
Vietnam pohodově
Vydejte se s námi do Vietnamu. Dopřejte si poznání atraktivní destinace, ochutnávku
gastronomických lákadel. Pulzující Ho Či Minovo Město i Hanoj. Plavba vyhlášenou Dračí zátokou
Ha Long se stovkami vápencových velikánů. Projížďka lodí v deltě Mekongu, síť tunelů Cu Chi.
Odpočinek na písečných plážích v letovisku Mui Ne. 

1. - 2. den
Letecky do VIETNAMU. Hanoj – od roku 1010 hlavní město. Staré město - uličky pojmenované podle tradičních
řemesel, která se zde po staletí provozují.

3. den
Prohlídka Hanoje. Vyhlídková projížďka na rikšách. Van Mieu – chrám literatury, univerzita z roku 1049. Hoan Kiem
- Jezero navráceného meče s chrámem Ngoc Son, Jednostupňová pagoda Chua Mot Cot. Thang Long. Pro
zájemce večerní návštěva jedinečného a úžasného vodního divadla Thang Long. Nocleh v Hanoji.
 

4. - 5. den
Výlet s plnou penzí do Dračí zátoky Ha Long s noclehem na lodi. Přes tři tisíce skalních věží roste z mořské hladiny,
skalní a jeskynní laguny. V roce 1994 byla zátoka Ha Long zařazena na seznam světového přírodního dědictví
UNESCO. Nezapomenutelná plavba lodí v tradičním stylu. Návrat do Hanoje a odlet do Saigonu. 

6. den
Výlet do delty Mekongu, projížďka lodí po hlavním toku Mekongu i po bočních ramenech. V My Tho se vydáme na
pohodovou plavbu po řece a prohlédneme si domy na kůlech, ovocné sady a rybářské vesnice podél břehu. Návrat
do Saigonu.

7. den
Ranní prohlídka Cu Chi tunelů. Síť tunelů u Cu Chi umožnila za války vietnamským jednotkám ovládnout rozlehlý
region situovaný pouhých 40 km od Saigonu. Působivý palác náboženského směru Cao Dai. Saigon, město odlišných
kultur. Čínská čtvrť, chrámy, pagody, bohatá tržiště.
 

8. - 10. den
Pobřeží Mui Ne. Odpočinek na písečných plážích lemovaných palmami, koupání v Jihočínském moři.

11. - 12. den
Rozloučení s Vietnamem. Letecky návrat ze Saigonu domů.
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Cena zahrnuje
Mezinárodní letenka

Letištní taxy

Místní přelet Hanoj - Saigon

Veškerá doprava, lodě, pronajaté minibusy

Ubytování 9x v kvalitních hotelech se snídaní, někde s bazénem, 1x na lodi v Ha Long Bay s plnou penzí

Dvoudenní výlet do zátoky Ha Long včetně projížďky loďkou

Oběd během plavby po Mekongu

Český průvodce

Místní průvodci

Cena nezahrnuje
Zaveden bezvízový styk až do 14.8.2028

Strava nad rámec programu

Vstupné do památek a muzeí

Spropitné

Fakultativní aktivity

Příplatek za jednolůžkový pokoj 9 500 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERGO Cestovní Pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Fakultativní aktivity se hradí a objednávají až v průběhu zájezdu, jako například:

Ho Chi Minuv dům 40 000 VND

Vodní divadlo cca 100 000 VND

Cu Chi tunely 110 000 VND

Prezidentský palác Saigon 40 000 VND

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8-14 osob na tento zájezd.
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Náročnost cesty
Poznávací cesta napříč zemí nabízí neobyčejně pestrou dovolenou nejen pro rodiny s dětmi. 
Po celou dobu akce budeme užívat kombinovanou dopravu. Pronajatá soukromá vozidla, turistický autobus pro výlet
do zátoky Ha Long nebo loď. Přesuny zpříjemní a urychlí letecké spojení na úseku trasy Hanoj - Saigon. Do časového
harmonogramu akce nejsou zahrnuty žádné noční přesuny. Akce nepatří k fyzicky náročným.

Míra komfortu
Ubytováni budeme v kvalitních hotelech se snídaní, ve dvoulůžkových pokojích s vlastním příslušenstvím. Během
dvoudenního výletu lodí do Halong Bay budeme ubytovaní na lodi, ve dvoulůžkových kajutách s vlastním
příslušenstvím. V ceně zájezdu jsou zahrnuty snídaně většinou formou bufetu. Po dobu dvoudenního lodního výletu
do zátoky Ha Long je v ceně zájezdu plná penze (1. den snídaně, oběd, večeře, 2. den snídaně, oběd). Stravovat se
budeme převážně společně v místních jídelnách a restauracích. Průvodce seznámí zákazníky s nabídkou, pomůže
s objednávkou konkrétního jídla. Vietnamská kuchyně patří mezi nejpestřejší na světě, ať už v klimatizovaném
podniku nebo na místní tržnici.
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